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ATA Nº. 010/2015         
                Sessão Ordinária de 13.04.2015        

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, com início às dezenove horas (19h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Deise Silvada as Silva. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: A Senhora Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando todos presentes. Após colocou a Ata nº 008/2015 em discussão e em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Informou que a Ata nº 009/2015 está à disposição dos vereadores e será colocada em discussão e em votação na próxima Sessão Ordinária. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura dos ofícios GP n° 55/2015, n° 56/2015 e n° 59/2015. Espaço das correspondências diversas: Leitura do Convite enviado pela Escola Cristian Gadtke. Leitura do Ofício circular n° 010/2015 enviado pelo Tribunal de Contas do Estado. Leitura do Ofício 13925/2015 enviado pela Empresa telefônica OI.  Leitura de Convite para a Exposol. Leitura de Convite da Assembleia Legislativa. Leitura de Convite para o 2° dia de campo Pecuária Familiar Sustentável. Leitura de Ofício do Poder Legislativo da Quarta Colônia. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do Projeto de lei n° 16/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza pagamento de despesas com arbitragem-Campeonato Regional de Futebol de Campo”, este em regime de urgência especial. Leitura do Projeto de lei n° 17/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente, junto a Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providências”. Em seguida o vereador Breno solicitou que esta matéria tramite em regime de urgência especial. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade o pedido de urgência especial e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão. Leitura do Projeto de lei n° 18/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear despesas com comemorações do XXVII aniversário do município de Paraíso do Sul”. Leitura da Indicação n° 15/2015, de autoria do Vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira. Leitura do Pedido de Providências n° 13/2015, de autoria da Vereadora Carla Regina Ruff. Leitura do Pedido de Providências n° 14/2015, de autoria do Vereador Tiago Henrique Schünemann. Após a Presidente Deise da Silva pediu aos vereadores para entregarem Moção de Agradecimento proposta pelo vereador Paulinho Altermann pela participação e premiação em eventos esportivos na modalidade Corrida de Rua realizados em diversas cidades do Estado nos anos de 2014 e 2015 aos atletas paraisenses: Ana Patrícia Tafernaberri, Etiéli Kemmmerich, Fernando Hamann, Laura Hamann, Thomas Weise e Veraci Glasenapp Weise. Após o ato, os atletas foram saudados com palmas. Pequeno Expediente: Inscrito o vereador Breno de Oliveira, após cumprimentar a todos tratou da matéria apresentada. Primeiramente falou sobre o vale alimentação, que foi aprovada e já falou com o Prefeito e o mesmo lhe garantiu que dará um aumento aos servidores. Falou também sobre o processo de licitação para aquisição de um novo micro-ônibus para transporte dos pacientes a Santa Maria. Grande expediente: Manifestou-se o vereador Osmar Dias, após cumprimentar a todos, parabenizou aos atletas que representam o município na região. Falou sobre a saúde do município, disse que foi procurado por alguns munícipes durante o final de semana, os quais se queixaram do atendimento da Secretaria de Saúde. Solicitou ao Líder de Governo vereador Breno de Oliveira, que leve ao conhecimento dos responsáveis, que o morador da Linha Sinimbu senhor Erno Gaedtke, por dificuldades de saúde precisa deslocar-se até Santa Maria para fazer tratamento, e solicitou um motorista para com seu veículo levá-lo até o local em Santa Maria e não foi atendido. Salientou que o senhor Erno está bastante debilitado e não poderia esperar pelo transporte da Secretaria e nem dirigir seu próprio veículo, por esse motivo solicitou um motorista, mas não foi atendido. Ressaltou que pode não ser culpa da Secretaria de Saúde, pois uma vez já havia conversado com responsáveis e acredita que pode ser por causa de quem está recebendo estes pacientes, sendo necessário melhorar esse atendimento para não haver desentendimento, pois acredita que o Secretário Claiton Müller não iria negar um motorista. Falou sobre as estradas, e sobre ter pedido um melhoramento principalmente nas curvas das estradas do interior para melhorar a visibilidade, e mencionou que os operadores estão estendendo muito o trecho deixando muito acumulo de pedra o que danifica os veículos que trafegam. Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Disse entender o vereador Osmar Dias, e que vai perguntar ao Secretário de Saúde o Claiton Müller o que aconteceu que não atenderam o senhor Erno Gaedtke. Falou sobre um curso realizado em Porto Alegre, muito bom em sua opinião com ótimos ministrantes, mas que deixou algumas dúvidas, sobre novos projetos que aumentaram o valor de dispensa de licitação. Aparte a vereadora Deise, salientou que será mais difícil algum gestor mal intencionado escapar do Tribunal de Contas. O vereador Breno, salientou sua preocupação com os altos valores para licitação. Falou sobre o projeto que facilitará as demandas, pois criará uma microrregião para buscar atendimento das demandas municipais, mas Paraíso do Sul não faz parte, Agudo é o município mais próximo que está nesse projeto de lei do Deputado Pozzobom, e gostaria do apoio dos vereadores para fazer uma emenda para uma inclusão ou não dentro desse projeto, após um estudo desta Casa se há benefícios para Paraíso fazer parte desse projeto. Falou sobre a preocupação dos últimos tempos, para a questão de atrair empresas para Paraíso do Sul. Informou que agora uma nova empresa de calçados está iniciando as inscrições, sendo que já são mais de duzentos inscritos até o momento. Que a mesma irá se instalar no prédio da antiga fábrica Reifer que está sendo reformado. Salientou que não temos a demanda de pessoas qualificadas e será necessária a vinda de pessoas de fora do município para atender esses novos empresários. Reforçou que é preciso injetar recurso no comércio local, e fica feliz pela possibilidade de mais uma fábrica para gerar empregos e melhorar o comércio. Por fim parabenizou aos atletas homenageados. Ordem do dia: Leitura do Projeto de lei n° 16/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza pagamento de despesas com arbitragem-Campeonato Regional de Futebol de Campo”. Colocado em discussão, e votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de lei n° 17/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente, junto a Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providências”. Colocado em discussão, e votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n° 13/2015, de autoria do Vereador Eliseu Lauri Crumenauer. Colocado em discussão, e votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n° 14/2015, de autoria do Vereador Tiago Henrique Schünemann. Colocado em discussão, e votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento de pedido de informações n° 08/2015, de autoria do vereador Osmar Dias. Colocado em discussão, e votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Não houveram inscritos. Antes de encerrar a Sessão a Senhora Presidente Deise da Silva, solicitou que fosse cantado os parabéns aos colegas que estavam de aniversário. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que, após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia treze de abril de dois mil e quinze.
Paraíso do Sul, 13 de abril de 2015.
Deise Silvana da Silva 

Presidente
Marcus V. Silva de Macedo



                  Carla Regina Ruff
    Primeiro Secretário 


                               Segunda Secretária
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